
 Vergadering  MR 
 Datum  dinsdag  16  januari  2024 
 Tijd  19.30  –  21.30 
 Locatie  Heijenoordschool 
 Notulist  Dennis 
 Agenda  MR-positie/opm 

 1.  Opening 

 Iedereen  is  aanwezig. 

 2.  Notulen  en  actielijst  27  november  2023 

 De  notulen  zijn  goedgekeurd  en  verstuurd  naar  Ilona  om  op  de  website  te  plaatsen. 

 3.  Mededelingen  directie  (Linh) 

 a.  Update  Sociaal  veiligheidsplan 

 Op  school  zijn  we  bezig  met  het  aanstellen  van  coördinatoren.  Hier  vallen  bijvoorbeeld  een 

 gedragsspecialist,  vertrouwenspersoon,  een  pestcoördinator  en  een  veiligheidscoördinator  onder. 

 Momenteel  is  de  directie  samen  met  de  IB  aan  het  inventariseren  welke  kennis  en  kunde  er  al  is. 

 Ook  kijken  we  wie  zich  bij  zou  willen  scholen  tot  een  van  deze  specialisten  in  de  nabije  toekomst. 

 Het  sociaal  veiligheidsplan  wordt  het  komende  jaar  vernieuwd  aan  de  hand  van  de 

 ontwikkelingen  en  plannen  die  hiermee  samen  gaan.  Begin  volgend  schooljaar  kijken  we  samen 

 wanneer  we  dit  onderwerp  weer  op  de  agenda  laten  komen.  Het  is  een  vrij  groot  document,  dus 

 naar  alle  waarschijnlijkheid  zullen  we  steeds  een  deel  van  het  plan  samen  bekijken  en  bespreken. 

 b.  Update  Schoolgids 

 De  schoolgids  wordt  voor  komend  schooljaar  herzien.  Komend  schooljaar  gaan  we  aan  de  slag 

 met  het  schrijven  van  een  nieuwe  schoolgids.  We  starten  hier  pas  komend  schooljaar  mee, 

 aangezien  we  het  dan  tevens  aan  ons  visietraject  kunnen  koppelen. 

 c.  Terugkoppeling  bezoek  bestuur 

 Ina  en  Charlotte  zijn  namens  het  bestuur  op  scholenbezoek  geweest.  Beiden  hebben  een  hele 

 mooie  ochtend  gehad.  Ze  hebben  veel  betrokkenheid  ervaren  in  de  OB,  MB  en  BB  stamgroepen. 

 Ook  de  gesprekken  met  het  jenaparlement  en  de  oudergeleding  van  de  MR  hebben  ze  als 

 positief  ervaren. 

 d.  Tussenstand  ouderbijdrage  23/24 

 196  ouders  hebben  vooralsnog  de  ouderbijdrage  betaald.  Zo’n  200  ouders  hebben  het 

 overblijfgeld  overgemaakt.  In  maart  volgt  er  nog  een  reminder  voor  de  ouderbijdrage  van  dit 

 schooljaar,  daarna  volgt  er  geen  reminder  meer.  Flores  overlegt  in  samenwerking  met  alle 

 directeuren  hoe  in  de  toekomst  verder  om  wordt  gegaan  met  de  inning  van  de  ouderbijdrage. 



 e.  100  jaar  Jenaplan 

 Op  de  Jenaplan  Tweedaagse  vieren  we  het  100  jarig  bestaan  van  het  Jenaplan.  Het  zomerfeest 

 zal  ook  in  het  thema  staan  van  het  100  jarig  bestaan  van  het  Jenaplan.  Tevens  viert  de 

 Heijenoordschool  dat  ze  alweer  50  jaar  een  jenaplanschool  zijn. 

 f  Nieuwbouw 

 Een  extern  bedrijf  is  door  de  gemeente  ingeschakeld  om  visie  op  gebiedsontwikkeling  te  gaan 

 beschrijven. 

 Hopelijk  kunnen  we  daarna  snel  vervolgstappen  nemen.  Op  zijn  vroegst  kunnen  we  over  3  jaar 

 starten  met  de  bouw. 

 --------------------------------------------------- 

 -------------------------------------------------------------------------- 

 4.  Blok  onderwerpen  uitgebreid  bespreken 

 a.  MR  lidmaatschap 

 b.  MR  verkiezing 

 Voor  komend  schooljaar  zullen  we  2  nieuwe  ouders  en  2  nieuwe  stamgroepleiders  moeten 

 zoeken.  Manna  en  Lucienne  zullen  dit  jaar  stoppen  als  PMR  lid  en  ook  Marieke  en  Wouter 

 stoppen  dit  jaar  als  OMR.  De  periode  van  4jr  ,plus  1  is  verstreken  en  dus  zullen  zij  zich 

 verkiesbaar  moeten  stellen.  Maana  en  Lucienne  stellen  zich  niet  verkiesbaar  iv.m.  pensioen  en 

 Marieke  en  Wouter  stoppen  omdat  ze  hun  volgende  termijn  niet  af  zouden  kunnen  maken.  Op  19 

 februari  tijdens  de  studiedag  zal  de  huidige  teamgeleding  van  de  MR  de  rest  van  het  team 

 meenemen  in  de  noodzaak  om  2  nieuwe  MR-leden  te  vinden  voor  aankomend  schooljaar. 

 Dennis  moet  zich  dit  schooljaar  herkiesbaar  stellen. 

 Om  de  oudergeleding  van  de  MR  weer  aan  te  vullen  tot  4  zullen  er  weer  verkiezingen  worden 

 uitgeschreven.  In  januari  volgt  er  een  oproep  op  social  schools  voor  ouders  om  je  op  te  geven 

 voor  de  MR.  In  februari  wordt  er  gekeken  naar  het  aantal  aanmeldingen  en  op  basis  daarvan 

 wordt  besloten  welke  vervolgstappen  er  volgen. 

 5.  Blok  onderwerpen  kort  bespreken 

 a.  Update  leerlijn  ICT  in  het  onderwijs 

 Na  de  vorige  vergadering  is  de  leerlijn  ICT  van  het  Jan  Lighthart  opgevraagd.  Dit  document 

 kunnen  we  gebruiken  als  bron  voor  de  Heijenoordschool  in  de  toekomst.  Voor  dit  jaar  is  ICT  geen 

 ontwikkelteam.  Het  zou  goed  zijn  als  er  een  kenniskaart  gemaakt  zou  worden,  wat  er  op  dit 

 moment  al  aangeboden  wordt/  gebeurt  rondom  mediawijsheid  en  ICT  vaardigheden. 

 b.  Verdwijnen  biebbus 



 De  biebbus  zal  volledig  verdwijnen  omdat  de  bus  te  oud  wordt  en  er  geen  geld  is  voor  een 

 nieuwe.  Echter  is  er  nog  geen  manier  gevonden  om  dit  te  ondervangen.  Annemiek  en 

 Nataschenka  maken  samen  een  afspraak  om  na  te  denken  over  mogelijke  oplossingen.. 

 Annemiek  neemt  contact  op  met  de  bibliotheek.  Ook  volgt  er  een  gesprek  met  Linh. 

 6.  Update  ontwikkelteam  Leren  leren 

 Doelen  voor  dit  schooljaar  zijn: 

 ●  Categorie  zelfstandig  werken  implementeren  en  borgen  in  alle  groepen. 

 ●  Eenduidige  aanpak  van  de  leerlijn  Leren  leren  binnen  de  school,  waarbij  een  doorgaande  lijn  is.  Daarin 

 worden  afspraken  per  bouw  gemaakt. 

 Doel  komende  weken: 

 -implementatieplan  bekijken  en  up-to-date  maken 

 -jan/feb  1  meting  invullen  door  het  team 

 -Filmpjes  van  elkaar  bekijken  +  kijkwijzer  invullen 

 -Kijkwijzer  moet  aangepast  worden 

 -Het  boek  ‘Gedrag  is  een  vak’  lezen 

 -Start  maken  kwaliteitskaart 

 7.  Rondvraag 

 Er  is  niets  voor  de  rondvraag 

 8.  Sluiting 

 —--------------------------------------------------------------------------------------------- 

 9.  Wat  communiceren  we? 

 1.  De  notulen  van  de  vorige  vergadering  zijn  goedgekeurd  en  worden  op  de  website  geplaatst. 

 2.  Mededelingen  van  LInh: 

 ●  Het  sociaal  veiligheidsplan  is  een  belangrijk  en  groot  document.  Hierbij  horen  bijvoorbeeld  een 

 gedragsspecialist,  vertrouwenspersoon,  een  pestcoördinator  en  een  veiligheidscoördinator.  Dit  schooljaar 

 wordt  de  kennis  en  kunde  binnen  het  team  in  kaart  gebracht.  Zonodig  gaan  teamleden  opleidingen 

 volgen.  Bij  de  start  van  het  nieuwe  schooljaar  zal  dit  document  in  gedeeltes  worden  aangepast  en 

 besproken. 

 ●  De  schoolgids  wordt  voor  komend  schooljaar  aangepast.  Dit  gebeurt  nadat  we  met  het  team  aan  het 

 visietraject  zijn  begonnen. 

 ●  Het  bezoek  van  ons  bestuur  in  november  2023  was  een  succes.  Ze  noemden  de  grote  betrokkenheid  en 

 de  gesprekken  met  de  kinderen/stamgroepsleiders  en  MR  leden. 



 ●  In  maart  volgt  er  nog  een  laatste  herinnering  om  de  ouderbijdrage  en  het  overblijfgeld  te  betalen. 

 ●  100  jaar  Jenaplan!  Dit  feit  staat  centraal  op  de  studie  2-daagse  van  het  team.  (eind  mei)  Ook  zal  het 

 zomerfeest  aandacht  besteden  aan  dit  heuglijke  feit. 

 ●  Tav  de  nieuwbouw  van  onze  school:  De  gemeente  is  bezig  om  hun  visie  te  geven  op  de  ontwikkeling  van 

 het  gebied  rondom  de  school.  Op  zijn  vroegst  wordt  er  over  3  jaar  gestart  met  de  bouw. 

 3.  Lidmaatschap  en  verkiezingen  van  de  MR  leden.  (uitgebreid  besproken) 

 Omdat  er  2  ouders  en  2  stamgroepsleerkrachten  miv  van  het  nieuwe  schooljaar  de  MR  zullen  verlaten,  wordt  er 

 nog  deze  maand  gestart  met  een  oproep  voor  geïnteresseerde  ouders.  De  PMR  zal  een  oproep  doen  op  de 

 studiedag  van  het  team  op  19  februari.  Afhankelijk  van  het  aantal  aanmeldingen  zullen  er  vervolgstappen  worden 

 genomen. 

 4.  Leerlijn  ICT  op  onze  school.  (kort  besproken) 

 Er  is  dit  schooljaar  geen  ontwikkelteam  ICT.  We  hebben  een  leerlijn  als  voorbeeld  van  een  andere  basisschool. 

 Deze  zouden  we  kunnen  gebruiken  als  bron  voor  de  toekomst.  Aanbeveling  is  wel  om  een  kenniskaart  te  maken 

 van  wat  we  al  wel  doen  mbt  ICT  en  mediawijsheid. 

 5.  Biebbus  verdwijnt.(kort  besproken) 

 De  bus  is  op  en  wordt  niet  vervangen.  Annemiek  (contactpersoon)  heeft  daar  nog  niets  over  gehoord,  ze  gaat  dit 

 navragen  bij  de  bieb  en  gaat  met  Linh  in  gesprek  hierover. 

 Annemiek  en  Schenka  plannen  een  vervolggesprek  in. 

 5.  Dennis  heeft  een  update  gegeven  vanuit  het  Ontwikkelteam  Leren  Leren 

 .Doelen  voor  dit  schooljaar  zijn: 

 ●  Het  onderdeel:  zelfstandig  werken  implementeren  en  borgen  in  alle  groepen. 

 ●  Eenduidige  aanpak  van  de  leerlijn  Leren  leren  binnen  de  school,  waarbij  een  doorgaande  lijn  is.  Daarin 

 worden  afspraken  per  leerteam  gemaakt. 

 ●  start  maken  met  de  kwaliteitskaart. 

 Er  waren  geen  punten  voor  de  rondvraag  en  de  volgende  vergadering  is  op  dinsdag  5  maart  2024 

 Volgende  vergadering:  dinsdag  5  maart  2024 

 I  =  Instemming 
 A  =  Advies 
 P  =  Personeelsgeleding 
 O  =  Oudergeleding 
 MR  =  Medezeggenschapsraad 


